

2009年你最想看谁的电影?

2008年已经离我们远去,这一年,不断上演的银幕好戏,让我们在经历了一系列大事件后还能保持不错的心情。那么,站在“牛年”的岁首展望2009年,有什么“牛”片能继续让我们保持这份不错的心情呢?下面,就让我们从正在忙碌的大腕们的近况展开期待吧。

《余震》(暂定名)
冯小刚拍地震不赶时髦



张艺谋



冯小刚



李安



强尼·戴普的海盗造型

最新消息:《非诚勿扰》之后,冯小刚正在准备一部有关唐山大地震的电影。“但这不是跟风汶川大地震。在5·12之前,唐山就邀请我拍摄这样一部电影,而我也已经找到了一部与之有关的小说可供改编。目前就是要把剧本做扎实。”

靠谱指数:★★★★

靠谱点评:凭借冯小刚这几年的吸金能力,估计他的想法能变成现实。

《谍海风云》
周润发谍海掀风云

最新消息:周润发今年和巩俐合演了新作《谍海风云》。风衣又见风衣,大哥又见大哥,这次发哥饰演的是上海的教父,真正的黑帮大佬。巩

俐透露,该片目前正在后期制作,有望二三月份上映。

靠谱指数:★★★

靠谱点评:谁知道这次会不会又是雷声大雨点小呢。

《金陵十三钗》
张艺谋奥运后再拍片

最新消息:《梅兰芳》编剧严歌苓的原著小说、《集结号》编剧刘恒改编剧本,张艺谋奥运会后将要拍摄《金陵十三钗》。影片背景是1937年的南京,一个教堂里躲藏着几个神职人员、一群大家闺秀、13个逃避战火的风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤兵,他们将面临有史以来最可怕的标志之一。

靠谱指数:★★★★★

最新消息:《制造伍德斯托克》已经在华盛顿州的哥伦比亚开拍,故事的背景是大名鼎鼎的1969年伍德斯托克音乐节,当时音乐节的主题是“和平与音乐”,吸引了数十万嬉皮士。这场盛大狂欢一直持续三天,它最终成为上个世纪60年代嬉皮运动象征的标志之一。

靠谱指数:★★★★★

最新消息:吴宇森已将目光投向了1949年新中国成立前的重大历史时刻,而切口则是几对男女在历史变革时期的凄美爱情。据了解,《1949》还是一部群戏,影片共有3位男主角、5位女主角,张震和宋慧乔已经确定出演第一对乱世情侣。

靠谱点评:既然已经提上日程,估计离看到不远了。

《1949》

吴宇森打造凄美爱情

最新消息:吴宇森已将目光投向了1949年新中国成立前的重大历史时刻,而切口则是几对男女在历史变革时期的凄美爱情。据了解,《1949》还是一部群戏,影片共有3位男主角、5位女主角,张震和宋慧乔已经确定出演第一对乱世情侣。

靠谱指数:★★★★★

靠谱点评:吴宇森刚烧完船,又要沉船了,跟船干上了。

张震 张硕

相关链接

电影人强尼出风头

《Entertainment Weekly》(EW)杂志最近评选出12部2009年最令人期待的电影,同时率先刊登未曝光剧照。强尼·戴普除了新片《Public Enemies》有份入围外,其著名的海盗造型更登上杂志封面。

将于7月在美国上映的《Public Enemies》讲述20世纪大贼John Dillinger与当年早期版FBI探员一起捉贼的事。

对于自己即将扮演的这位名盗,强尼表示:“可能有些人不同意,但我觉得他是现实中的罗宾汉,他用很多钱扶贫,我喜欢他。”

瑞典奥斯卡
看好《色,戒》

被喻为瑞典奥斯卡的Guldbagge电影颁奖礼将于1月12日举行,而组委会日前就公布提名名单。结果李安导演、梁朝伟主演的华语片《色,戒》获最佳外语片提名。除了《色,戒》之外,在上届奥斯卡金像奖上斗个你死我活的科恩兄弟的《老无所依》及丹尼尔·刘易斯问鼎奥斯卡影帝的《血色将至》亦有份角逐该奖。至于获提名今届金球奖最佳外语片的瑞典本土作品《Everlasting Moments》就共获八项提名,成为提名大赢家!

“钢琴教师”
伊莎贝尔入主戛纳

第62届戛纳电影节主办方近日公布,《钢琴教师》主演、法国女演员伊莎贝尔·于佩尔将担任评审团主席。现年55岁的于佩尔曾两度荣膺戛纳电影节影后,此前也曾担任戛纳电影节评审。

于佩尔1974年因主演了大银幕处女作《圆舞曲女郎》而走红,她从影30多年以来,主演了90余部电影,其中14部入围戛纳参加竞赛,她曾经凭借1978年的《维奥莱特·诺齐埃尔》和2001年的《钢琴教师》两度获得戛纳最佳女主角的殊荣。第62届戛纳电影节将于5月13日至24日举行。

新京报

传哈利·波特第7集胎死腹中

《哈利·波特与混血王子》的档期从2008年11月突然“消失”,移到2009年7月18日上映,已让一众“粉丝”望穿秋水。有媒体称第7集《哈利·波特与死圣》由于制作费高达2.5亿美金,受到金融海啸冲击,目前让筹拍的华纳电影公司格外谨慎,更有小道消息传出第7集搞不好会再延档,甚至胎死腹中。

根据网站“Film junk”指出,其实《哈》片第7集会让人担心也不是没有原因。迪士尼制作的《纳尼亚传奇:凯斯宾王子》全球票房尽管高达4.18亿美金,但首集全球票房曾冲到7.38亿美金,次集获利显然未达片商预期。迪士尼决定不拍第3集《黎明行者号》,目前传出福克斯或许有意接手。《哈》片第7集制作费高达2.5亿美金,将一次拍完后拆成上下两集映演。华纳高层担心,《哈利·波特》虽是华纳的摇钱树,但第6集票房评估可能不乐观(因太多内心戏);而且小说与电影到第7集就画下句点,华纳认为话题度会下降,不像第5集上映时,刚好和小说完结篇上市搭在一起,有天时地利的优势。

信息时报



“哈利·波特”系列影片剧照

■影讯 1月4日

马达加斯加2

上影国际影城 15:50
16:45 17:40 18:00 18:40
19:40 19:50 20:30 21:30
21:50 新街口国际影城 16:
00 18:00 19:55 21:50 万
达国际影城 10:30 至 21:10
每40分钟一场 和平影城
13:40 15:40 17:40 19:40
工人影城 15:25 16:25 16:
55 17:25 18:25 18:55 19:
25 20:25 20:55 21:25

闪电狗

上影国际影城 10:30
12:40 14:45 16:50 19:00
新街口国际影城 14:00
16:10 19:00 21:10 万达
国际影城 11:10 到 21:10 每
两小时一场 和平影城 12:
30 14:30 16:30 18:30
20:30

非诚勿扰

上影国际影城 10:50
12:20 13:25 15:00 16:00
16:40 17:35 19:30 20:
10 22:10 18:45 21:20 新
街口国际影城 12:15 12:
50 13:00 14:50 15:25
15:35 17:25 18:00 18:
10 20:00 20:35 20:45
22:35 23:10 万达国际影
城 10:40 至 21:40 每 50 分
钟一场 和平影城 10:00
10:50 12:10 14:50 17:
30 18:50 19:30 20:10
21:30 22:10 工人影城 17:
05 17:50 18:20 19:35
20:20 20:50

(4日在万达国际影城
全场全天半价)

央视开年大戏民意定

《走西口》胜在剧情

前天晚上,随着52集电视剧《走西口》在央视一套黄金档隆重播出,央视开年大戏之争尘埃落定。《人间正道是沧桑》(以下简称《正道》)最终被《走西口》取代,这也是继《乔家大院》成功之后,又一部以山西晋商为题材的大型电视连续剧在央视亮相,该剧也被称为《闯关东》的姊妹篇。记者近日采访了《走西口》剧组的主创人员,他披露了《走西口》取代《正道》鲜为人知的内幕。

上月底央视敲定新剧

早在半个月前,记者采访就获得消息,《正道》很可能成为2009年央视开年大戏。但前天晚上《走西口》一亮相,就让许多观众疑惑不解:《走西口》凭什么把《正道》PK掉?记者为此致电《走西口》剧组的李先生。

他介绍,原来《正道》和《走西口》竞争非常激烈。为此,央视在官方网站上,就开年大戏的剧目选择展开了

杜恩湖



热销“永乐理财”支持南京建设

浙商银行南京分行开业初期,为南京市民推出了“永乐理财”7号产品,其稳健的投资方式、适中的投资期限,较高的预期收益率,不失为一种很好的选择。更重要的是,南京市民购买该理财产品,还能够积极参与南京河西新城区建设,为家乡城市建设作贡献。

“永乐理财”7号产品期

限1年,预期年收益率5%,募集资金投资资金港信托投资有限责任公司设立的“南京市河西新城区国有资产经营

控股(集团)有限责任公司(简称“河西国资公司”)信

托贷款资金信托”计划。

该理财产品具备以下特点:一是投资对象是南京河西新城区建设,与目前国家宏观政策相吻合,符合南京市市民热心参与城市建设特点;二是借款单位为南京河西国资公司,该公司股东为南京市国有资产投资管理控股(集团)有限责任公司(南京市国资委);三是本期信托担保方式采取土地抵押,土地价值远远高于信托贷款金额;四是如果借款企业如期还本付息,那么客户可获得投资收益率5%,不受银行降息影响。

对于踊跃投资的市民来说,购买理财产品也要考虑投资风险,本期信托计划最大风险来自于借款企业的信用风险。借款企业为南京市河西国资公司。目前经营状况良好,信誉度较高。同时为了降低投资风险,南京河西国资公司还提供了新城南部1号地块作足额抵押。

巨资落户上海,华润雪花华东再布新局

正值国家大规模启动固

定资产投资,积极扩大内需的时刻,中国产销规模最大的啤

酒企业,华润雪花啤酒(中国)有限公司近日投资6.5亿元落

域公司总经理赵春武先生等出席了当日的奠基仪式。

华润雪花啤酒上海生产基地位于宝山工业园,占地面积19万平方米,总建筑面积16万平方米,总投资6.5亿元人民币,建成后年生产能力达到40万千升,将成为上海地区生产规模最大设备最先进的啤酒企业。

中共上海市宝山区委书记吕民元同志,宝山区人民政府副区长朱永泉同志,宝山工业园区党委书记费正良同志,管委会主任杨宝康同志,以及华润(集团)有限公司董事副总经理、华润创业有限公司总经理、华润雪花啤酒(中国)投资有限公司董事长陈树林先生、华润雪花啤酒(中国)有限公司董事总经理王群先生、华润雪花啤酒上海区

绿化、生态等方面建设的投资达2000多万元。新的生产基地将响应国家节能减排号召,在提高产品质量的同时,较传统工艺节能30%。新生产基地还秉承循环经济理念,利用当地石洞口热电厂余热蒸汽,相应降低0.333克标准煤/千瓦时功率发电量的耗电量;

同时,利用沼气回收技术,用于酵母干燥。华润雪花啤酒(中国)有限公司董事总经理王群表示,自2006年华润雪花啤酒进入上海市场以来,依托其江浙两地的生产基地,一直为上海市民提供优质的雪花啤酒。随着华润雪花啤酒大型生产基地落户上海,申城市民今后将可以享受到更新鲜、更纯正、本地生产的雪花啤酒。雪花此次落户上海,是市场长期发展的必然结果,也是市场发展的新起点。